



ROCAMAT

Société Anonyme au capital de 10.095.237 €

Siège social : 58 quai de la Marine – 93450 L'Île Saint Denis

572 086 577 RCS BOBIGNY

CHIFFRE D'AFFAIRES AU 30 JUIN 2011

(hors taxes et en milliers d'euros)

Données non auditées

	2010			2011			Variation	En %
	1er Trimestre	2e Trimestre	1 ^o Semestre	1er Trimestre	2e Trimestre	1 ^o Semestre	T2 2011 vs T2 2010	SI 2011 vs SI 2010
Par secteur d'activité								
ROCAMAT	10 459	13 807	24 266	9 175	12 808	21 983	(7.2%)	(9.4%)
POLYCOR	6 048	8 923	14 971	7 322	9 007	16 329	+0.9%	+9.1%
Total Groupe consolidé	16 507	22 730	39 237	16 497	21 815	38 312	(4.0%)	(2.4%)
Par zone géographique								
France	8 729	10 155	18 884	7 935	10 404	18 339	+2.4%	(2.9%)
Amérique du Nord	4 943	7 908	12 851	7 006	9 065	16 071	+14.6%	+25.1%
Autres Pays	2 835	4 667	7 502	1 556	2 346	3 902	(49.7%)	(48.0%)
Total Groupe consolidé	16 507	22 730	39 237	16 497	21 815	38 312	(4.0%)	(2.4%)

Le chiffre d'affaires consolidé du Groupe s'établit pour le premier semestre 2011 à 38 312 milliers d'euros. Il est en recul de 2.4% et il n'est pas impacté par le change en comparaison du premier semestre de l'exercice précédent.

La filiale nord américaine POLYCOR affiche une progression de ses ventes de 9.1% sur le semestre sans impact de change par rapport au semestre équivalent 2010. Cette performance est essentiellement imputable à l'activité VETRAZZO (fabrication et commercialisation de tranches réalisées avec du verre recyclé) acquise en juin 2010 ainsi qu'aux ventes de la filiale américaine dont l'activité reste très soutenue.

Les ventes de ROCAMAT hors POLYCOR sur le 1^{er} semestre 2011 sont en recul de 9.4% par rapport au 1^{er} semestre 2010. Cette tendance commence à se corriger sur le deuxième trimestre sans pour autant s'inverser comme ce devrait être le cas sur le deuxième semestre.

En effet, si le changement de périmètre dû à la vente de l'agence de Nantes en octobre 2010 ainsi que l'impact en consolidation de la réorganisation des ventes de ROCAMAT en Amérique du Nord qui ont été confiées à POLYCOR en avril 2010 expliquent une partie de l'écart, le chiffre d'affaires continue surtout à être impacté par la faiblesse du carnet de commandes du début d'année inférieur de près de 3M€ à celui de début 2010. La facturation ne reflète cependant pas l'activité commerciale qui est en très forte croissance par rapport au 1^{er} semestre 2010 avec une prise de commandes à fin juin 2011 en progression de plus de 39% par rapport à fin juin 2010. Le carnet de commandes affiche une progression de plus de 59% par rapport au début de l'exercice et de plus de 57% par rapport à son niveau du 30 juin 2010. L'évolution de la facturation par rapport à l'exercice précédent devrait donc naturellement se corriger au cours du deuxième semestre et le groupe ROCAMAT hors POLYCOR attend même un chiffre d'affaires en progression sur l'ensemble de l'année.

Au niveau des résultats, l'EBITDA de POLYCOR à taux de change constant s'améliore nettement par rapport au premier semestre 2010.

Chez ROCAMAT hors POLYCOR, la poursuite des améliorations opérationnelles permet d'atténuer l'impact sur l'EBITDA de la baisse de la facturation du semestre.